

2023年4月14日

各 位

会 社 名 プリントネット株式会社 代表者名 代表取締役会長兼社長 小田原 洋一 (コード番号: 7805 東証スタンダード市場) 問合せ先 管理部長 猪俣 裕貴 (TEL, 050-3734-6495)

# 株主優待制度の変更に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、下記のとおり、株主優待制度の変更について決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

# 1. 株主優待制度の変更の目的

当社は、株主様の日頃のご支援に感謝の意を表するとともに、株主様からのご要望等を踏まえ、幅広い株主様への還元を行い、当社株式を中長期的に保有していただくことを目的として、株主優待制度を変更いたします。

### 2. 対象となる株主様

毎年8月末日現在の株主名簿に記載又は記録(以下、「記載」)された、当社株式 100 株以上を保有する株主様を対象といたします。

#### 3. 株主優待制度の変更内容

より多くの株主様に保有していただくため、従来の当社印刷通販サイト用ポイント付与を廃止し、QUOカードの贈呈へ変更いたします。

株主様の保有株式数に応じ、下記基準にてQUOカードを贈呈いたします。

保有株式数	優待内容
100 株~199 株	QUOカード 500 円分
200 株~499 株	QUOカード 1,000 円分
500 株~999 株	QUOカード 2,500 円分
1000 株~	QUOカード 5,000 円分

## 4. 変更の時期

2023年8月末日現在の株主名簿に記載された株主様から変更後の株主優待制度を実施いたします。